

快速、规范、稳步发展中牟小学教育 商都路小学与北京京师实验小学友好联谊

4月7日上午,中牟县商都路小学与北京京师实验小学友好联谊签约。本次签约,商都路小学将在京师实验小学的引领下,在学校长远发展、学校课程体系、学校校园文化等方面实现快速、规范、稳步地发展,最终促进两区域教育共同进步。

签约仪式上,京师实验小学李福兰书记与商都路小学张书学校长满怀真诚地签订了友好协作合作意向书,共同为

友好联谊学校揭牌并互赠联谊纪念品:小牛京京和小象嘟嘟。北京京师实验小学校长乔锦忠说,愿两所学校的友谊之花灿烂开放。

早在一个月前,商都路小学部分领导前往北京京师实验小学参观学习,领略到该校“爱、责任、宽容”的育人办学理念和“培养对社会有用的人”的教育目标,身临其境地感受到了教学改革为学校所带来的全新面貌。此次缔结友好学校,将给商

都路小学的长期发展注入新的活力。

中牟县委副书记李慧芳说,此次商都路小学和京师实验小学的牵手为中牟小学教育向更高、更纵深的发展开辟了先河,这必将为中牟县小学教育的全面发展和提升提供新的层次和新的思想引领,为早日实现不同层次的品牌教育提供新的活力。

中牟时报 刘客白 李淑娟
通讯员 黄果

好心的哥拾金不昧,民警苦寻失主 绿博园门前上演爱心接力

4月3日上午,郑州绿博园方特景区车辆如梭,人流如织,中牟交警为了确保景区秩序稳定,道路畅通,特意抽调60名民警在这里执勤保通。12时45分,在方特游乐园东停车场大门西侧,一辆豫ATN223出租车司机匆忙跑到二中队执勤民警张坤面前,将一个黑色斜挎包交给他。

该司机说,有一位乘客将包忘在他的车后排了,如今也不知道去了哪里,没有办法还给他,还是将这个包交给交警吧。随后这位出租车司机驾车而去。



的哥把物品交给交警

张坤接到包以后想,虽然不知道失主是哪人,但肯定是来这里游玩的,一会儿发现自己的包丢失,一定很着急。于是他和同事一起对挎包进行了检查,经翻阅包内物品,发现有一本名字是于志刚的驾驶证,民警又通过警务通查询到了于志刚的联系方式,并与于志刚取得联系。

下午1时10分许,于志刚匆匆忙忙赶到民警面前,激动地说着谢谢。民警通过对包内的物品比对,确定此包就是于志刚的,就把包递给了他,并让其认真检查包内的物品是不是还有丢失。于志刚说:

“包里没带钱,就是银行卡、驾驶证、一把备用钥匙和一份合同,这些东西对我来说十分重要,还好遇到了好心司机和民

警,太谢谢了!”
记者 张朝晖
通讯员 胡云峰 张玉明 文/图

乡村中医李文昌行医50年,随叫即到,“痴心”不改 “做医生不为升官发财,为的是救死扶伤”



李文昌在细心为患者上药

68岁的李文昌,是中牟县东风路街道办事处郭庄村人,从十几岁开始行医至今,他每天早出晚归为乡亲们把脉问诊、看病医治,受到人们的尊敬。

记者 张朝晖 中牟时报 梁三喜 李淑娟
实习生 张琪 文/图

治病救人,悬壶济世

4月6日下午,记者赶赴中牟县东风路街道办事处郭庄村,见到了李文昌。

10岁那年,李文昌的弟弟因并发大叶性肺炎不幸夭折,眼睁睁看着亲人离开自己,李文昌的内心受到剧烈打击,从此萌发了长大要成为一名医生,治病救人。

李文昌11岁高小毕业,开始拜师学医,而在读高小期间,他就已经将《汤头歌》《药性赋》等中医启蒙读物背得滚瓜烂

熟。12岁,李文昌成了村里的一名卫生员,每天早出晚归为乡亲们把脉问诊,不惧疲劳。

1964年,郭庄村来了一个叫老董的人,老董的爷爷是个很有名气的中医,在老董的引荐下,李文昌拜老中医为师,潜心学艺。15岁那年,中牟多个地方流行脊髓脑膜炎,李文昌先后到三官庙、郑庵等乡镇担任包村卫生员,带领乡亲们一丝不苟地开展疾病预防工作。

不忘初心,行医救治

半个世纪过去,当年的白衣少年如今已成白发老医,但是李文昌仍然不忘初心,先后赴北京、大连、济南、南阳等地学习。去年12月份,他赶到北京参加了清华大学基层医生高级培训班。

不为良相,则为良医。李文昌说,他的几个老师都这样教导他,医生不是升官发财,要为病人解除病痛,要救死扶伤。50多年来,李文昌不计时间,方圆十里,随

叫即到,“痴心”不改。

行医50多年,李文昌积累了丰富的理论和实践经验,每天他照常坐诊,出门行医,闲暇之余,就整理他在行医过程中搜集的那些民间偏方,希望能够编撰出来,供后人参考。

“中医,不挣钱,但是真治病。”李文昌经常遇到来看病时没带钱或者钱不够的患者,但他总是一笑了之,让患者把药拿走,并叮嘱他们按时服药。

多彩校园

文明路小学 召开春季田径运动会

近日,中牟县文明路小学举行了春季田径运动会。本次运动会分设田赛和径赛,每项比赛分为男女两组。参加此次运动会的参赛选手都是各班经过选拔之后的佼佼者。比赛过程中,运动员们奋力拼搏,没有一位选手中途退赛。此次运动会的召开,是对文明路小学体育教学工作的一次检阅,也是同学们特长及运动风采的一次大比武。中牟时报 梁三喜

青年路小学 立足队魂,追求实效

4月6日,中牟县青年路小学举行了以“立足队魂,追求实效”为主题的少先队活动课展示活动。本次活动共分为三个阶段:第一阶段,上午三、四节分别为低年级段和中年段队课展示;第二阶段,下午第一节为高年级段队课展示;第三阶段,专家点评。

此次活动让各中队辅导员了解了如何设计好一节优秀的少先队活动课,如何在学校上好少先队活动课,为进一步推进青年路小学少先队活动课的开展奠定坚实的基础。

中牟时报 李淑娟

官渡路小学 举行师德演讲比赛

3月6日下午,中牟县官渡路小学在学校大会议室举办了“我奉献我幸福 我快乐”师德演讲比赛。参赛选手都是从语数英体音美等教研组选拔出来的优秀教师代表。比赛中,各位选手结合各自的教学生活实践,声情并茂,表露心迹,表达了各自爱岗敬业、乐于奉献的新时代人民教师精神和情怀。

比赛结束后,教师们也纷纷表示,要以这次演讲比赛为契机,牢记誓言,实践承诺,努力提高自身修养。

中牟时报 李淑娟

郑庵镇为文昌街学校 赠送校服

4月5日,中牟县文昌街学校举行郑庵籍学生校服发放仪式。仪式上,校领导为学生代表分发校服,此次发放的校服全部为郑庵镇党委、政府免费给学校提供。近年来,随着郑庵镇经济的发展,党委、政府对教育的支持力度在逐步加大,从对考入高校新生的奖励到全县中招划定分数线学生的奖励,再到优秀在校大学生的奖励,从郑庵籍学生免费饮用奶到师生免费服装等一系列惠民政策的出台,体现了党委、政府对教育事业的支持与期望。中牟时报 梁三喜